



彩云文化
COLORFUL CLOUD

彩云舞蹈艺术团
中国舞专注品牌

- 中国舞幼儿、少儿舞蹈班(年龄段:幼儿园小班——初中)
- 成人舞蹈班 ●舞蹈艺术特长生考前辅导 ●教师考编舞蹈辅导
- 中国舞专业高考生考前辅导:古典舞基训,民间舞,技巧,剧目

地址:镇江市润州区朱方大厦19楼1912室 电话:15006101390(微信同号)

校外培训机构挑花了眼 “校外培训机构白名单”你知道吗?

京江晚报讯 去年5月开始,我市开展了校外培训机构专项治理行动。近一年的时间里,我市出台了一系列相关文件,对校外培训机构的发展进行规范,规范的同时,取缔了361家违规的校外培训机构。目前,我市公布了一批“校外培训机构白名单”,并对名单进行动态管理。

记者就“校外培训机构白名单”进行了随机采访,采访发现,知道“白名单”的家长并不多。为孩子选择校外培训机构时,大部分家长是通过朋友介绍,也有一部分通过街头传单等广告的形式进行了了解。

“之前孩子在校门口报了一个晚托班,去年年底突然就不营业了,有家长说是因为不规范,具体

我也不清楚,我们工作也很忙,还是会给孩子选课后辅导班的。”市民王女士的孩子在实验学校读五年级,她表示,平时和老公工作都很忙,孩子功课根本没有时间辅导,只能依托于校外培训机构,但是校外培训机构也鱼龙混杂,她希望关于校外培训机构的选择,也能出一份“攻略”。

因为工作原因,市民王女士对“白名单”有一定的了解。她告诉记者,校外培训机构现在已经成为学校教育的重要补充成分,但是因为利益等各方面的因素,导致发展过快,甚至已经出现了问题,“政府能及时发现这里面存在问题,并进行集中整治,无论对学生还是家长,都多了一些保障。”她表示,以后会及时关注“白名单”,选择

可靠的校外培训机构。

镇江高等职业技术学校的英语老师陈君表示,“白名单”在一定程度上,就相当于一份家长选择校外培训机构时的“攻略”,也是一颗定心丸。“之前很多培训机构,里面老师都没有教师资格证,有的甚至聘请大学生,没有教学经验,也没有系统的培训方法,可以说是误人子弟。选择合法合规的机构,首先带给孩子的是安全方面的保障,其次合法合规的机构也能有效避免‘超纲学’、‘提前教’等情况的发生,成为孩子学习道路上的‘补充’,而非‘负担’。”

(单杉 谢朝伟)

附:镇江市校外培训机构白名单可查询镇江市人民政府公示公告
网址:www.zhenjiang.gov.cn

从一外到世界名校

——季浩楠:选择比努力更重要



2018年12月15号的一大早,季浩楠如约收到了ED雪城大学的录取通知书。一家人抑制不住地激动。这一天,距离他18岁生日刚过去一个月。

第一眼见到季浩楠,非常青涩,很难把他跟“高三”“世界名校”的字眼联系起来。

在其他同学还在书山题海里准备高考的时候,他已经提前收到了全美排名53的名校offer,被问到这是怎样一种感觉,季浩楠说:“还是很激动的,因为人生踏入另一个阶段了,就像突然长大了一样。”

当聊到出国面临的最大困难时,季浩楠表示是英语学习,“因为我初

三结束的时候才决定出国,所以高一英语学起来还是相当吃力的,准备最多的就是托福的学习了。我记得我第一次考托福只考了46分,当时觉得算了,别出国了,还是在家养养猪吧。”

在发现很多同学选择在辅导机构学习托福之后,季浩楠觉得自己也有必要找专业的老师辅导一下,于是就去了新东方进行学习,季浩楠的阅读水平、听力水平均有所提高,考到了自己期望的托福成绩。

附:季浩楠妈妈给他的寄语

浩楠,妈妈记得去年12月15号一大早你收到雪城大学offer时的雀跃和激动。此前8月底你就跟我说以ED雪城大学为目标了,祝贺你做到了,开启了人生的新篇章,能够进入理想的大学学习。

激动喜悦之外,更多的是要保持冷静和淡定,因为这不是学习的终点,而是一个新的挑战 and 起点。首先,就你目前的英语能力来说,还需要进一步提升,因为只有真正的突破语言这一关,才能在美国高等学府里学习时游刃有余,所以希望你利用开学前的这段时间,每天坚持学习英

语。其次,保持良好的生活习惯和作息规律,进行适当的身体锻炼,按时睡觉和起床,这是提高学习效率的前提和保障。最后,就是利用空余的时间,阅读一些自己感兴趣的书籍,中文的英文的都可以,知识面的拓展对今后的学习是很有帮助的。当然,如果还有时间剩余,也可以适当的上网玩玩游戏。

希望你进入雪城大学学习后,能够戒骄戒躁,继续努力,顺利完成大学的学习任务,并取得优异的成绩。



地址:新东方大市口校区
(镇江国际饭店美特斯邦威三楼)
电话:88986288

关注社会责任 共铸诚信教育

随着社会经济的快速发展,教育已成为人们生活中的重要消费品。英语培训、课外辅导、艺术培训、早教机构、补习中心……越来越多的机构出现在人们的视野中,这些机构在一定程度上确实帮助不少学生提高了他们的学习成绩,但其中也有一些机构为了招揽到

更多的生源而进行虚假宣传,以各种所谓的承诺吸引学生及家长。你是否也遭遇过不合理的待遇呢?为了维护消费者权益,我们开通了“教育维权”这个栏目,携手晚报读者净化消费环境,点赞教育诚信,共同关注镇江教育培训行业的健康发展。



本栏目维权热线:
15052942199



书籍伴我行

江大附中 刘向桐

你曾说,撑一把油伞,着一身黛青旗袍才有诗意;你又说,品一香茗,要坐在画舫上赏春品茗。我淡笑追随你的步伐,感叹着你一直伴在我身边,从未走远。

春天,你拉着我的手,步入江南悠古的小巷,步入江南的绵绵细雨中,走在青石板小路上,你的嘴角带着一丝笑意,纤细的手指向了那遥远的杏花村,在绵绵的杏花雨中,在迎风欢舞的酒旗下,倒骑黄牛的牧童笑得开怀。感谢你伴着我度过了早春的江南雨景。

夏季,在一片蛙声中,你伴着我听着蝉鸣,走进了乡村,看着归家的牧童在黄牛上高歌,他忽然愣住了,一拉绳,原来是看见了树中的鸣蝉,正在思量如何抓住它呢!看这场景,你我都欣然一笑。

四季流转,一眨眼,落叶飘零,可别恼。你偷笑着拖着我的衣袖,猫腰偷偷地翻过了一家人的篱笆,躲在一个树桩子后偷望。好一个院子,碧绿的菜畦,光滑的石井栏,高大的皂荚树,紫红的桑椹。鸣蝉在树叶里长吟,肥胖的黄蜂伏在菜花上,轻捷的叫天子从草间直蹿向云霄里去了。泥墙根一带,有一个小孩,穿着围兜,趴在地上,翻开了地上的断砖来,便发现地上爬出几只蜈蚣与斑蝥,他一边用手指摁着斑蝥,一边哈哈笑着,他转眼又跑向缠绕的木莲和何首乌了,拔完了一排靠泥墙的何首乌,又踮起脚来摘如小珠积成的一种果子,扔到嘴里嚼着。我好奇地看着你,指着那小孩。你笑了,捂着嘴轻轻道:“那可是大名鼎鼎的鲁迅呢!”“哈!”原来他小时也如此顽皮呢。

转眼,寒风刺骨,你披着裘衣,带着我看了万棵枯树颤开梨花的奇景,带我入了军营,看那不敢穿盔甲,不敢拉角弓的将军悄然落泪,带我看了几个诗人喝得酩酊大醉,双双抱着从山坡上“滚下”……才知,你原来一直伴在我身边。

你是谁?是书籍啊!花香袅袅,鸟语凄凄,流水淙淙,云霞蔚蔚。是你,一直伴在我的路上,我在慢慢长大,你却笑颜如初,回眸,你总在身边,伴我前行。



邵老师点评:

这是一道半命题作文,作者以书籍入手,写作富于生活气息。春夏秋冬四季的布局,使文章在结构上有了层次性和立体感,也把写作的过程化繁为简,体现了作者的作文技巧。首尾不乏诗意。

邵顺文简介

邵顺文,中国作家协会会员,江苏省散文学会学生创作专业委员会会长,江苏省教育学会民办教育专业委员会理事。他是第四届冰心散文奖得主,中国知名作文培训专家,江苏省中高考作文特邀点评人。江苏省金陵中学等许多学校,邀其讲授中考高考写作技巧。他为江苏省南京外国语学校、江苏省南师附中、江苏省天一中学、江苏省金陵中学等多所名校培养了15名省市级“学霸”。

邵顺文电话、微信:13813813722